
József Attila Mővelıdési és Konferencia Központ 
3100 Salgótarján, Fı tér 5.

Szám: 41228/2008.

Javaslat

a 2009-ben megrendezésre kerülı 25. Salgótarjáni Nemzetközi Dixieland Fesztivál
megrendezésével kapcsolatos önkormányzati kötelezettségvállalásra

Salgótarján Megyei  Jogú Város kulturális életének meghatározó jelentıségő  eseménye – a

minden  év  tavaszán  megrendezésre  kerülı  Salgótarjáni  Nemzetközi  Dixieland  Fesztivál.  A

fesztivál 2009-ben immár 25. alkalommal kerülhet megrendezésre. Ennek feltétele a megfelelı

mértékő anyagi források biztosítása. 

A „Visegrádi” országok ( V4-ek) létrehoztak egy pályázati alapot „ Visegrádi Alap”, melyre a

tagok – az arra érdemes nemzetközi hatósugarú és EU léptékő  rendezvényekkel  – sikeresen

pályázhatnak.

A elmúlt években bekövetkezett folyamatos forrásszőkülést figyelembe véve a 25. jubileumi

fesztivál sikeres megrendezésének egyik fontos feltétele a V4-es pályázat sikere. 

A sikeres pályázat egyik alapfeltétele a – legalább – 50%-os önrész biztosítása.

A fesztivál pályázatban tervezett költsége kb. 12,5 millió forint, amelybıl kb. 6,5 millió forintot

önerıként  szükséges  biztosítani.  Ezen  belül  -  a  költségvetési  terv  alapján  -   saját  egyéb

bevételünkbıl (szponzorok, más pályázatok, terembérlet, stb.) 2,5 millió forintot különítünk el,

az önkormányzati támogatás mértékét a pályázatban 4 millió forintban célszerő meghatározni. A

V4 pályázattal  – jó eséllyel  -  elnyerni  kívánt összeg kb.  6000 millió forint.  Így a pályázat

támogatási intenzitása közel 50%-os.

Az elmúlt években a Tarjáni Tavasz megrendezéséhez az önkormányzati támogatásból 3-4

millió forintot eddig is a Salgótarjáni Nemzetközi Dixieland Fesztiválra fordított a József Attila

Mővelıdési és Konferencia Központ (továbbiakban: JAMKK). / Szükséges megemlíteni, hogy a

pályázati  támogatás utófinanszírozású, az EU-s rendszernek megfelelıen. Ezért az intézmény

2009. évi költségvetésének tervezésénél ezt célszerő figyelembe venni./

Részletes indoklás:



A rendezvény Nógrád megye egyik legrégibb és legrangosabb kulturális eseménye, amely az

évek során országos, illetve nemzetközi jelentıségővé vált. Célunk, hogy ezt a kivívott rangot

megırizzük,  hogy  Salgótarján  továbbra  is  otthont  adhasson  Európa  egyik  kedvelt  JAZZ

FESZTIVÁLJÁNAK,  amely itthon már egyértelmően a legrangosabb eseménye  a mőfajnak.

Alapvetı  cél,  a  hazai  dixieland  rajongók  igényeinek  magas  szintő  kielégítése,  valamint  a

fesztivál külföldi látogatói körének bıvítése. Ennek érdekében már hatodik éve együttmőködünk

a „visegrádi” országokkal a rendezésben, ami zenekar cseréket is jelent. A hazai és nemzetközi

szaksajtó véleménye, illetve a tapasztalatok alapján a dixieland zene népszerősége nı. Ez a tény,

valamint az, hogy évrıl évre a legjobb magyar illetve nemzetközileg elismert zenekarok jönnek

el  a  fesztiválra,  valószínősítik  a  látogatók  számának  növekedését.  A  fesztivál közönségét

illetıen,  célcsoportunk:  a  mőfaj  rajongói,  illetve  a  fesztivál  törzsközönsége,  akik  zenei

rendezvényeink látogatói.  A fesztivál eseményeit minden évben rögzíti a Magyar Rádió, és a

felvételeket kazettán illetve CD-n a JAMKK megjelenteti.

A rendezvény célja egyfelıl, hogy Salgótarján és térsége közönségének lehetıséget biztosít

egy kiemelkedı mővészeti, zenei élmény megélésére, másfelıl kedvet csináljon a belföldrıl és

külföldrıl érkezı vendégeknek Salgótarján értékeinek jobb megismerésére. Célja továbbá, hogy

a rangos, színvonalas több helyszínen zajló programok révén javítsuk a város image-ét.

A  rendezvény  vonzáskörzetét  elsısorban  Salgótarján  illetve  Nógrád  Megye  jelenti,  de

vendégeink között megjelennek a az ország különbözı településeirıl, és Szlovákiából érkezık is.

A Fesztivál látogatói közül, csak a fizetı vendégek száma eléri a 2000 fıt, amelynek 20%-a

külföldrıl  érkezik.  Természetesen  ennél  az  összes  látogatók  száma  lényegesen  magasabb

(mintegy  10000  fı)  tekintettel  arra,  hogy  a  programban  számos  szabadtéri  rendezvény  is

szerepel, amelyek látogatottságát csak becsülni tudjuk.

Természetesen  a  József  Attila  Mővelıdési  és  Konferencia  Központ  az  adott  célra  szóló

támogatással  külön  elszámol,  az  eddigi  kiemelt  rendezvények  támogatási,  elszámolási

gyakorlatának megfelelıen.

A JAMKK a megadott határidıig, 2008. szeptember 15-ig, a pályázatot benyújtotta. 

A  fentiekben  felsorolt  indokok alapján  – annak  érdekében,  hogy  ne szenvedjen  súlyos  kárt

Salgótarján  elismert  kulturális  élete  -  kérem  a  Tisztelt  Közgyőlést  a  határozati  javaslat

elfogadására.



Határozati javaslat

1.  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyőlése  a  József  Attila  Mővelıdési  és

Konferencia Központ által a Visegrádi országok Standard Grats pályázati felhívása alapján a

2009-es 25. Salgótarjáni Nemzetközi Dixieland Fesztivál megrendezésre vonatkozó pályázat

benyújtását jóváhagyja. 

Határidı: azonnal 

Felelıs:    a JAMKK igazgatója és fesztivál menedzsment

2. A Közgyőlés a pályázat kedvezı elbírálása esetén a József Attila Mővelıdési és Konferencia

Központ 2009. évi költségvetésében - elkülönítetten – 4.000 e Ft támogatást biztosít.

Határidı: a 2009. évi költségvetés elfogadása 

Felelıs  :   Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2008. szeptember 17.

Tisztelettel:

Szabó Péter
igazgató


